
專案名稱::1030401 市政建設 

訪問日期：103 年 04 月 01 日 至 103 年 04 月 07 日 

有效樣本：1106 人 (男 :522 人,47.2％； 女：584 人,52.8％) 拒訪：682 人 

抽樣誤差：在９５％的信心水準下,約± 2.95 個百分點 

 

本題回答人數 :1106 

題號:1 

因為您的電話是電腦隨機抽樣出來的，請問您的戶籍設在臺北市的那一區？（戶

籍不在台北市則謝謝受訪者，中止訪問）（若受訪者對回答行政區有疑慮，請說

明：我們不知道您的地址，所以想請教您住在哪一個行政區當做統計分析的參

考。） 

選項內容: 

(01)北投 9.5%  

(02)士林 11.0%  

(03)南港 4.4%  

(04)內湖 10.0%  

(05)松山 7.9%  

(06)信義 8.8%  

(07)中山 8.7%  

(08)大同 4.9%  

(09)中正 5.9%  

(10)萬華 7.6%  

(11)文山 9.9%  

(12)大安 11.7%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:2 

2 月底到 3 月底(2/28-3/30)在台北市市民廣場和中正紀念堂藝文廣場，舉辦了 1600

紙貓熊世界之旅的展覽，請問您知道這件事嗎？（2/28 - 3/09 台北市府前市民廣

場 3/14 - 3/30 兩廳院 藝文廣場） 

選項內容: 

(01)知道 73.0%  

(02)不知道 27.0%  

(98)未回答 0%  

 

本題回答人數 :807 

題號:3 

請問，您有沒有去參觀 1600 紙貓熊的展覽？（有去過者追問去了在哪一個地點



舉辦的） 

選項內容: 

(01)有，市民廣場 8.6%  

(02)有，中正紀念堂藝文廣場 12.5%  

(03)有，兩邊都有去 1.3%  

(04)沒有 77.6%  

(98)未回答 0%  

 

本題回答人數 :181 

題號:4 

整體來說，請問您對 1600 紙貓熊展覽滿不滿意？ 

選項內容: 

(01)非常滿意 7.6%  

(02)滿意 78.7%  

(03)不太滿意 10.7%  

(04)非常不滿意 0%  

(96)沒意見 3.0%  

(97)不知道 0%  

(98)未回答 0%  

 

本題回答人數 :181 

題號:5 

請問，您對 1600 紙貓熊展的現場動線安排滿不滿意？ 

選項內容: 

(01)非常滿意 1.4%  

(02)滿意 77.4%  

(03)不太滿意 17.3%  

(04)非常不滿意 0%  

(96)沒意見 1.9%  

(97)不知道 1.9%  

(98)未回答 0.2%  

 

本題回答人數 :181 

題號:6 

請問，您對 1600 紙貓熊展的現場參觀秩序維護滿不滿意？ 

選項內容: 

(01)非常滿意 5.2%  

(02)滿意 80.7%  



(03)不太滿意 11.3%  

(04)非常不滿意 0%  

(96)沒意見 2.3%  

(97)不知道 0.6%  

(98)未回答 0%  

 

本題回答人數 :181 

題號:7 

請問，您對 1600 紙貓熊展現場販售的紀念品品質滿不滿意？ 

選項內容: 

(01)非常滿意 0.4%  

(02)滿意 24.0%  

(03)不太滿意 9.9%  

(04)非常不滿意 0.4%  

(96)沒意見 8.1%  

(97)不知道 57.1%  

(98)未回答 0%  

 

本題回答人數 :181 

題號:8 

請問，您對 1600 紙貓熊展現場販售的紀念品價格滿不滿意？ 

選項內容: 

(01)非常滿意 0%  

(02)滿意 14.3%  

(03)不太滿意 19.4%  

(04)非常不滿意 2.6%  

(96)沒意見 3.5%  

(97)不知道 60.1%  

(98)未回答 0%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:9 

請問，您覺得台北市舉辦 1600 紙貓熊展覽，對瀕臨絕種動物的保育觀念推廣有

沒有幫助？ 

選項內容: 

(01)非常有幫助 4.4%  

(02)有幫助 53.1%  

(03)沒有幫助 23.9%  



(04)非常沒有幫助 3.5%  

(96)沒意見 3.3%  

(97)不知道 11.7%  

(98)未回答 0.1%  

題號:A 

接下來我們要請教您一些跟臺北市路跑體育活動有關的問題。 

 

本題回答人數 :1106 

題號:10 

請問，您有沒有聽過臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松？ 

選項內容: 

(01)有 87.5%  

(02)沒有 12.2%  

(98)未回答 0.2%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:11 

請問，您覺得臺北市舉辦臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松，對於促進觀光和城市行

銷有沒有幫助？ 

選項內容: 

(01)非常有幫助 7.5%  

(02)有幫助 63.4%  

(03)沒有幫助 16.7%  

(04)非常沒有幫助 1.4%  

(96)沒意見 2.1%  

(97)不知道 8.5%  

(98)未回答 0.4%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:12 

請問，您從去年 1 月到今年 3 月，有沒有在臺灣參加過任何一場大型馬拉松或路

跑活動？ 

選項內容: 

(01)有 7.4%  

(02)沒有 92.2%  

(98)未回答 0.4%  

 



本題回答人數 :968 

題號:13 

請問，您有沒有參加過臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松？（沒有聽過臺北馬拉松/臺

北富邦馬拉松不問本題） 

選項內容: 

(01)有 5.7%  

(02)沒有 94.3%  

(98)未回答 0%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:14 

目前一年一度的臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松比賽舉辦的時候，必須依賽程安

排，分階段進行交通管制，請問，您對這樣的作法滿不滿意？ 

(市民有疑問則解釋：例如管制仁愛路達 5 小時、中山南北路 2 小時) 

選項內容: 

(01)非常滿意 5.2%  

(02)滿意 64.9%  

(03)不太滿意 9.4%  

(04)非常不滿意 2.0%  

(96)沒意見 9.0%  

(97)不知道 8.5%  

(98)未回答 1.0%  

 

題號:B 

馬拉松路跑在國際間有一種針對路跑交通管制、選手等級和現場直播等的標準，

以進行金牌、銀牌及銅牌的國際認證。例如：東京馬拉松就是獲得國際金牌等級

認證的城市馬拉松。 

 

本題回答人數 :1106 

題號:15 

請問，您覺得臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松申請國際認證，對於提昇比賽品質有

沒有幫助？ 

選項內容: 

(01)非常有幫助 12.0%  

(02)有幫助 64.8%  

(03)沒有幫助 7.5%  

(04)非常沒有幫助 1.1%  

(96)沒意見 3.5%  



(97)不知道 10.0%  

(98)未回答 1.1%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:16 

請問，您覺得臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松申請國際認證，對於吸引國際選手參

加有沒有幫助？ 

選項內容: 

(01)非常有幫助 12.9%  

(02)有幫助 70.5%  

(03)沒有幫助 5.4%  

(04)非常沒有幫助 0.5%  

(96)沒意見 1.7%  

(97)不知道 7.5%  

(98)未回答 1.4%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:17 

請問，您覺得臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松申請國際認證，對於促進觀光和城市

行銷有沒有幫助？ 

選項內容: 

(01)非常有幫助 10.0%  

(02)有幫助 70.7%  

(03)沒有幫助 8.8%  

(04)非常沒有幫助 1.1%  

(96)沒意見 1.4%  

(97)不知道 6.5%  

(98)未回答 1.5%  

 

本題回答人數 :1106 

題號:18 

如果臺北馬拉松/臺北富邦馬拉松，為了申請國際認證，進行比賽路段全程、全

時段交通管制（全程大約 42 公里、5 至 6 小時的管制），請問，您贊不贊成這

樣的作法？ 

選項內容: 

(01)非常贊成 9.3%  

(02)贊成 57.4%  

(03)不太贊成 18.9%  



(04)非常不贊成 3.5%  

(96)沒意見 3.1%  

(97)不知道 5.4%  

(98)未回答 2.3%  

 


